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Τι θα δούμε…

I. Η δυναμική εξέλιξη του digital

II. Οι χρήστες των Social Media

IV. Το μέλλον έρχεται από τα παιδιά

V. Η διεθνής έρευνα σε Millennials

III. Social Media & Εργασία
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Για τους χρήστες internet, η «digital» καθημερινότητα 

έχει στο top 10…
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ΒΑΣΗ: ΕΝΕΡΓΟΙ ΧΡΗΣΤΕΣ INTERNET (13-74) ΠΕΡΙΟΔΟΣ: ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ-ΙΟΥΝΙΟΣ 2015
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Social Media
Προφίλ & Συνήθειες Χρηστών
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ΒΑΣΗ: ΣΥΝΟΛΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 13-70 ΣΤΟ ΚΑΘΕ ΦΥΛΟ
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ΒΑΣΗ: ΣΥΝΟΛΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 13-70 ΣΕ ΚAΘΕ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΟΜΑΔΑ



11%

5%

10%

71 %
Πoύ έχουν 

προφίλ

οι Έλληνες 
των Social

Νetworks?

ΒΑΣΗ: ΕΝΕΡΓΟΙ ΧΡΗΣΤΕΣ INTERNET (13-74)

ΠΕΡΙΟΔΟΣ: ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ-ΙΟΥΝΙΟΣ 2015



Πόσα λεπτά/ημέρα
αφιερώνουν κατά Μ.Ο. 

στα Μέσα Κοινωνικής 

Δικτύωσης οι Έλληνες;

ΒΑΣΗ: ΧΡΗΣΤΕΣ SOCIAL MEDIA 13-74 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ ΠΕΡΙΟΔΟΣ: ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ-ΙΟΥΝΙΟΣ 2015
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Και τι δραστηριότητες κάνουν 

στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης;
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Κοινωνική Δικτύωση

μέσω Κινητού
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Έχουν Smartphone 

Social Media μέσω κινητού
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Social Media 

& Εργασία



Γνωρίζοντας ότι…

…τa digital μέσα έχουν εδραιωμένη 

θέση στην αναζήτηση εργασίας σήμερα…

…πραγματοποιήσαμε 

για λογαριασμό της Skywalker

μια Online ποσοτική 

έρευνα B2B

σε 100 στελέχη
του ΗR/ 

Ανθρώπινου Δυναμικού



Τα εργαλεία ανεύρεσης στελεχών 

που χρησιμοποιούν είναι ποικίλα, βλέποντας 

τα Social Media να κατέχουν σημαντική θέση! 
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Βάση: Σύνολο (n=100) ΈΡΕΥΝΑ SKYWALKER
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Ποια Social 

Media 
χρησιμοποιούν 

οι ειδικοί του HR;

85%

37%

18%

Βάση: Όσοι χρησιμοποιούν τα Social Media στην στελέχωση (n=62)



…και πως τα χρησιμοποιούν?
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Βάση: Όσοι χρησιμοποιούν τα Social Media στην στελέχωση (n=62)



Σχεδόν 1 στους 2 (44%) 
χρησιμοποιεί τα Social Media για Screening 

μόλις λάβει 
το βιογραφικό!

Βάση: Όσοι χρησιμοποιούν τα Social Media στην στελέχωση (n=62)

15% 
Στη μέση της 

διαδικασίας επιλογής 
και πρόσληψης

11%
Μετά την πρώτη 

συνέντευξη

Screening: η πρακτική…



1 στους 3 
έχει απορρίψει 
υποψήφιο λόγω Social Media

…but why?

Screening: το αποτέλεσμα…

Βάση: Όσοι χρησιμοποιούν τα Social Media στην στελέχωση (n=62)



So true….
Ψέματα για τα προσόντα τους 

(19%)

Ανεβασμένες ανάρμοστες 
φωτογραφίες 

(13%)

Ανεβασμένα ανάρμοστα 

σχόλια (11%)

Αρνητικά σχόλια για 
προηγούμενο εργοδότη 

(7%)

Βάση: Όσοι χρησιμοποιούν τα Social Media στην στελέχωση (n=62)



Το μέλλον έρχεται από τα παιδιά!
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Πολύ Αρκετά Μέτρια Όχι τόσο/Καθόλου

2006

15 54 17 122006

Είναι χρήσιμο :

Βελτιώνει τη ζωή :

Βάση: Γονείς παιδιών 7-17 ετών, Χρήστες Internet

Πηγή: Online Έρευνα, Μάϊος 2014, και Έρευνα WWWHY για το Ινστιτούτο Επικοινωνίας Ιούνιος 2006

Τι λένε οι γονείς για την χρήση 

του www από τα  παιδιά τους;
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… και πως νιώθουν
για την χρήση του www από τα  παιδιά τους
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49%
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24%

Τουλάχιστον 
1 Θετικό

66%

Τουλάχιστον 
1 Αρνητικό 

62% :

Βάση: Γονείς παιδιών 7-17 ετών, Χρήστες Internet

Πηγή: Online Έρευνα, Μάϊος 2014
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…και τελικά πως το αντιμετωπίζουν?
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Παρουσία 

ενήλικα

Parental

control

Καμία προφύλαξη,

το παιδί είναι ώριμο
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Βάση: Γονείς παιδιών 7-17 ετών, Χρήστες Internet

Πηγή: Online Έρευνα, Μάϊος 2014

%



Millennials

2015 IRIS Millennials Survey



1 ερωτηματολόγιο 

για την σκιαγράφηση 

της αισιοδοξίας των Millennials

εν όψει των πολιτικό-οικονομικών και

πολιτισμικών καταστάσεων

23 χώρες 

1000 άτομα από κάθε χώρα
Millennials=Όσοι έχουν γεννηθεί από το 1980 ως το 2000

Μάρτιος-

Μάϊος 2015
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Δημιουργία προσωπικού profile
σε Social Media sites

64 % total

ΒΑΣΗ: ΣΥΝΟΛΟ MILLENIALS ΣΕ ΚAΘΕ ΧΩΡΑ

ΠΗΓΗ: 2015 IRIS MILLENIALS SURVEY
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Αρκετές φορές τη μέρα Μία φορά τη μέρα

ΒΑΣΗ: MILLENIALS - ΕΧΟΥΝ SOCIAL MEDIA PROFILE

ΠΗΓΗ: 2015 IRIS MILLENIALS SURVEY

Καθημερινή επίσκεψη στο 

«αγαπημένο» social media site
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